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Πληροφορίες στον διαδικτυακό τόπο 

H ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.» ( εφεξής «ΕΧΑΕ») 
καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να διασφαλίσει ότι οι πληροφορίες και τα λοιπά 
στοιχεία που εµφανίζονται στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ είναι ορθά και πλήρη, 
αλλά δεν έχει καµία ευθύνη για ενδεχόµενο λάθος ή παράλειψη στοιχείων και/ή ευθύνη 
σχετικά µε την ακρίβεια και αξιοπιστία των παραπάνω πληροφοριών και στοιχείων ή ευθύνη 
προερχόµενη άµεσα ή έµµεσα από την χρήση των παραπάνω πληροφοριών και στοιχείων ή 
από τη µη εξουσιοδοτηµένη πρόσβαση του διαδικτυακού τόπου (website) της ΕΧΑΕ.  

Η ανάπτυξη των προϊόντων και υπηρεσιών στην ΕΧΑΕ είναι συνεχής και οι δηµοσιευµένες 
πληροφορίες ενδέχεται να µην είναι επικαιροποιηµένες. Η ΕΧΑΕ δεν εγγυάται και 
απεκδύεται κάθε ρητής ή σιωπηρής ευθύνης, οποιασδήποτε µορφής, έναντι τρίτων 
προσώπων, συµπεριλαµβανοµένης της ευθύνης ως προς την ακρίβεια, επικαιροποίηση και 
πληρότητα των στοιχείων αυτών που εµφανίζονται στον διαδικτυακό τόπο (website) της 
ΕΧΑΕ.  

Όλα τα αναγραφόµενα στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ στοιχεία παρέχονται 
µόνο για τους σκοπούς της πληροφόρησης και δεν συνιστούν παροχή επενδυτικών 
συµβουλών ή πρόσκληση για επένδυση σε κινητές αξίες που διαπραγµατεύονται στην ΕΧΑΕ 
ή θυγατρικές της ΕΧΑΕ . Οι διασυνδέσεις µε άλλους διαδικτυακούς τόπους (websites) από 
αυτόν της ΕΧΑΕ παρέχονται µόνο για πληροφόρηση και η ΕΧΑΕ δεν έχει καµία ευθύνη 
προερχόµενη από πρόσβαση σε, ή από τα αναγραφόµενα στοιχεία σε οποιαδήποτε άλλο 
διαδικτυακό τόπο, από και προς τον οποίον συνδέεται ο διαδικτυακός τόπος της ΕΧΑΕ.  

Αναγνωρίζετε και συµφωνείτε ότι όλα τα δικαιώµατα επί των πληροφοριών που 
εµφανίζονται στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ θα αποτελούν κυριότητα της ΕΧΑΕ 
και οποιοδήποτε άλλο δικαίωµα συµπεριλαµβανοµένου του δικαιώµατος πνευµατικής 
ιδιοκτησίας, σήµατος κλπ. ανήκουν στην ΕΧΑΕ. Αυστηρώς απαγορεύεται η αναπαραγωγή, 
αναµετάδοση, διανοµή και διαβίβαση µε οποιοδήποτε µέσο των στοιχείων και πληροφοριών 
που αναγράφονται στον διαδικτυακό τόπο της ΕΧΑΕ, χωρίς τη συναίνεση της ΕΧΑΕ.  

Η πρόσβαση στον διαδικτυακό τόπο (website) της ΕΧΑΕ αποτελεί επιβεβαίωση ότι έχετε 
κατανοήσει και αποδεχθεί τους όρους αυτούς. 

 

Περιεχόµενο της παρούσας σελίδας 

Η παρούσα απαλλακτική ρήτρα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος του διαδικτυακού τόπου 
(website) που εµπεριέχει διασύνδεση στην παρούσα σελίδα. Σε περίπτωση που µεµονωµένα 
µέρη του παρόντος κειµένου ή συνθέσεις που εµπεριέχονται στο παρόν κείµενο δεν έχουν ή 
παύσουν να έχουν νοµική ισχύ (είτε συνολικά είτε µερικά), το περιεχόµενο και η ισχύς του 
εναποµενόντων µερών του κειµένου θα διατηρούνται ισχυρά και ανεπηρέαστα. 

Ειδικά όσον αφορά τα επεξηγηµατικά κείµενα που περιλαµβάνονται στην παρούσα σελίδα, 
όπως είναι η «Περιγραφή των Υπηρεσιών ∆ιαπραγµάτευσης», τα «Παραδείγµατα 
Τιµολόγησης Συναλλαγών», τα «Παραδείγµατα Μετα-∆ιαπραγµατευτικών Συναλλαγών», ο 
«Συνοπτικός Πίνακας χρεώσεων Μετα-∆ιαπραγµατευτικών Υπηρεσιών» και τα 
«Παραδείγµατα Μετα-∆ιαπραγµατευτικής Τιµολόγησης», επισηµαίνεται ότι η ΕΧΑΕ δεν 
εγγυάται την ακρίβεια των υπολογισµών που εµπεριέχονται σε αυτά. Επισηµαίνεται ότι θα 
πρέπει πάντοτε να γίνεται παραποµπή στο Υλικό Παραποµπής, στο οποίο περιγράφεται 
πλήρως και επεξηγείται η ισχύουσα τιµολογιακή πολιτική. 


